
Τα «κακά παιδιά»

  

Η θεά Δήμητρα ήταν ακόμα μια από τις θεές, που γνώρισε την ερωτική επιθυμία του
Ποσειδώνα. Μόνο που αυτή δεν τον ήθελε. Μεταμορφώθηκε σε φοράδα κι άρχισε να τρέχει
στα λιβάδια για να τον αποφύγει. Ο θεός μεταμορφώθηκε σε αρσενικό άλογο και την
πρόλαβε. Από την ένωσή τους, γεννήθηκαν μια άγνωστη κόρη κι ένα αλογάκι, ο Αρείονας,
που διέθετε ανθρώπινη λαλιά και λογικό.

  

Ένα άλλο θύμα του θεού είναι η Μέδουσα. Ένας μύθος διηγείται πως αρχικά ήταν θηλυκός
Κένταυρος και ζούσε ευτυχισμένη στο Πήλιο. Ο Ποσειδώνας την ανάγκασε να δεχτεί τον
έρωτά του και η Μέδουσα μεταμορφώθηκε στο τέρας, που σκοτώθηκε από τον Περσέα.

  

Με τη νύμφη Μελία, ο θεός απέκτησε τον τρομερό Άμυκο, που σκότωνε με γροθιές, όποιον
έβρισκε μπροστά του στα μέρη της Βιθυνίας. Όταν οι Αργοναύτες βγήκαν στην περιοχή, ο
Άμυκος θέλησε να κάνει το ίδιο και με τον Πολυδεύκη αλλά νικήθηκε και, από τότε,
ηρέμησε.

  

Δεν είχαν, όμως, όλα τα παιδιά του Ποσειδώνα την ίδια με τον Άμυκο καλή τύχη. Τέσσερις
εγκληματίες γιοι του σκοτώθηκαν, ο ένας μετά τον άλλο, στη σειρά από τον Θησέα. Είναι ο
βασιλιάς της Ελευσίνας ληστής Κερκύονας, ο Σκίρωνας, ο Σίννης κι ο Προκρούστης. Ο
Κερκύονας, μάλιστα, είχε και μια πανέμορφη κόρη, την Αλόπη, με την οποία ο Ποσειδώνας
δε δίστασε να κάνει ερωτικό δεσμό. Από την ένωσή τους, γεννήθηκε ένα αγόρι που η μάνα
του εγκατέλειψε στους αγρούς. Κι εδώ, μια φοράδα ανέλαβε να αναθρέψει το μωρό, που
ονομάστηκε Ιπποθόωντας κι έγινε γενάρχης φυλής της Αθήνας.

  

Ανάμεσα στα τρομερά παιδιά του Ποσειδώνα συγκαταλέγονται ακόμα ο γιος της νύμφης
Θόωσας, κύκλωπας Πολύφημος, που ξεγελάστηκε και νικήθηκε από το μυαλό του Οδυσσέα,
κι ο γιος της Σκαμανδρίτης, ο τρομερός Κύκνος, που σκοτώθηκε από τον Αχιλλέα. Κι ακόμα,
κάποιοι μύθοι επιμένουν πως γιος του Ποσειδώνα ήταν κι ο όμορφος γίγαντας Ωρίωνας που
είχε το χάρισμα να περπατά στην επιφάνεια των νερών και που τον ερωτεύτηκε η Ηώ. Ο
θεός τον απέκτησε με την Ευρυάλη, την κόρη του Μίνωα. Υπάρχουν πολλές εκδοχές για το
πώς σκοτώθηκε.
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